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2 _ 5=,
e 0
=0,2(1) =0. 866,

ad

..2«’1;1) ;= ‘sin Zn(fo +7—'—%)nT,




W, M0 2 () =sin[ 2x(fo +kfO I BT A IE32 15 S BAEEB RFH ().
B 2(1)=sinQxnf, T,) =sin(2x f,/ f,) =0. 866 3K H
fo _ arcsin (0.866) _ 1

fs 27 6
Bl , ¥ fo=1kHz, W f,=6kHz, FEI,H =) =sin[2x(1000+6000k) ] X K fF A IF %
5L f,=6kHz U RER B ABAENFS . XUWH, AEHERAEE—K., B P2.2
iR R k=0 fM k=10 , AN EZGBESHEE, EMNEEHENBRERFI] 2(n),

x(n) x(#)=sin(2m < 10007) x(7)=sin(2m x 7000¢)
L 4 r r r
9.86617% \ / I I\ I\ A
! 1y I I £y L I
vy T h b ! g 4w al A
0 [ ) IO LTy ! (LA ) I n,t
I 1170 128 0 3\ v v \ /16
| Y L Y Voo |
Vo \, \ 4 ol \[ 1 \ 1 \
-0.866F \ / W \/ \ / / \ Aol
v < v v v

B P2.2 2 2HHENEZKESKE

2.3 EHFEH 2(n)=0.6e **"cos(nr/8) WEE.
R x(WERWE P2.3 iR,

x(n)2 T T
(1)— & J I T I 9 o B e i )
-1F -
2+ B
3 1 1
25 0 5 J

B P2.3 2.3 8 z(n) BT

2.4 HWLUTHANFIRENEASHFS . mRE, FE R HAOHE.
(D x(n)=3cos(%’tn+%>; (Z)x(n)=2exp(j %n‘i‘jn),

R () MBEZFIHN—BEER 2(n) =Acos(wn+ @) A 0=>5x/8, At 2n/w=
16/5 A BEG T UEREABFS . £ k=5 8, N=16k/5=16 A &/NEHE , X2 EH .

(2) XBERBFIH—BEEIR 2(n) =exp[ (6+jw)n]HE 0=1/8, Al 27/w=16x
EHEEFTUAREBTFI.

2.5 BHEPWAELSENEEZES (1) =sin(2x2) fl z, (¢) =sin(6xz) , BLXT B ] LA
£=8QK/F) B R AT BUEE , B B IE5XFF 1 (n) =sin(win) Fl 2, (n) =sin(w,n) .

(D) 3R z (D F 2, () BT A BTN E Y

(2) 3R 2, (WD F 2, () IEFIREFMFEH .

Q) BMUTEMESHRARH#ATEHE: 2 (O5 W),z 5 2.0, 2. (D5 (),
z.()5H 2, (n) .

(D x (OISR

fi = 1Hz, @, = 2xrad/s, T, = 1s,
x, () B BTL3E | Ff R 0 R 3
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g HEESAEIERE

f2 — 3HZ; Qz = Gnrad/s,

(2) 1 (W FT 2, (n) FIELF IR .

w1 = O/ f, = n/4rad,

1 () Fl z, () WY .
2x

Tz = 1/3S°

wr, = 2,/ f. = 3xn/4rad

Ny =2 — s =D, Nz—ﬁk—%zzm:s)
(3) TRINMTEUEME. AT LIF N, EZE S M e 7 BES 2 6 F 5 8 E
BIRPAN A RS,
x (F) x2 (1) x1 (n) x2 (n) x1 (2) x, (n) x2 (2) xz (n)
1s 1/3s 8 8 1s 8 1/3s 8

2.6 EMALRMEFEE W ESHRE SNk,

iERR (1) #mg

oo

() * y(n) = D z(R)y(n—k)

/7"\ n_k:t91§§u

co

z(n) * y(n) = D) x(n—y) = y(n) * x(n)

t=—oc0

(2) 561

k=—co

[z(n) x y(m) ] * z(n) = 2 [ Z 2(B)y(t— k) |z(n—1)

t=—00 jk=—oc0

= iy x(B) | 3 yt—Bz(n—1 |

k=—oco

t=—oc0

= Er(k)[ Ey(t detn—k—1') |

k=—oo

oo

A

' =—co

oo

{ =—oc0

S wn) = D) y(zn—1t) = yn) * z(n) , W E R4 H

[xz(n) * y(n) ] * 2z(n) = Z z(B)wln—k) = z(n) * wln) = z(n) * [y(n) * z(n)]

(3) fnpksy B B

oo

() * [y(n) * z(m)] = D) 2 [y(n—k) +z(n— k)]

k=—oco

=Dl zByn—k) + D) z(Wz(n—k)

k=—co

kh=—co

=zx(n) * y(n) +x(n) * z(n)

2.7 BHIBNFS x(n)=u()F y(n)=0.8u(n),

(D) BELHEFNE SGIFREBIMNHEREER.
(2) AP ERE TR ML EERNRT 5 S 51E.
(D WELHEEFE XHITESBRWE P2.7 i,



05k . 0.5F i,
0523 0 - 0oy —
1 T T T
yk) ' l Y(2—k)
0.5 . 0.5 I .
?___5_____0 HITTk (I)»M_ITTNO R
[ e N | T
dotl 1 et
r; 0 S i 0 3
T 1 T Taw 1]
05t . 05F !
O'TTTTTI[ ______ k OQQTTITTII[ 3
s 0 S o 0 5

B P2.7 2.7 PEEETEXHITHELRE

WIERE P2. 7 B HEEHEEFMET 5 MERN
z(n) =xz(n) *» y(n) = [2(0) =z(1) =2(2) =2(3) =z(4)]
=[1 1.8 2.44 2.952 3.3616]

(2) ¥ FREIHE

k —4 =3 —2 = 0 1 2 3 4
x(k) 0 0 0 0 1 1 1 1 1
y(—k) 0.4096  0.512 0. 64 0.8 |
y(1—k) 0.4096  0.512 0. 64 0.8 1
y(2—k) 0.4096  0.512 0. 64 0.8 1
y(3—Fk) 0.4096  0.512 0. 64 0.8 1
y(4—k) 0.4096  0.512 0. 64 0.8 1
z(n) 1 1.8 2. 44 2.952 3.3616

2.8 BHIFEY 2(n)=0.5"R;(n)F y(n) =cos(0.3n)R; (n) ,A;tf Ry (m) EFe N N i
HEIEFEH ., K 2B ABHEFI 205 y() W EH KT .
R (W BEMEXFS .

n 0 1 2 3 4 R.. (m)
z(n) 1. 00 0.50 0. 25 1.3125
a(a=1> 1.00 0.50 0. 25 0.625
x(n—2) 1. 00 0. 50 0. 25 0. 25

()5 y(n) WHE AL FF .

o [ ®
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gremm—s HFESLEIERE

} n 0 1 2 3 4 5 6 7 R., (m)
; z(n) 1.000 0.5 0.25

E y(n) 1. 000 0.955 0.825 0.622  0.362  0.070 1. 684

y(n—1) 1.000  0.955 0.825  0.622  0.362  0.070 0.739

: y(n—2) 1.000  0.955  0.825  0.622  0.362  0.070

0. 250

2.9 BERE—1FF
z(n) = 0.2n[u(n) —u(n—8)]4+0.6" [u(n—8) —u(n—15)]
SR EHT 2 1 HBUSE 20, R)F XX 2, () HAT 1 2 HEBD 220, (), BERNE
TEAR h ()X 2 () HATIE BB B HFF] y(0) , X — IR INE P2.9-1 fim, ®h(n) =~
0.58(n) +6(n—1)+0.58(n—2) , iXH H x(n) .zq(n) .z (W F y(n) WEFE .

0
B P2.9-1 /8 2.9 MFEL- NI R4

B () BYET 15 NEBEEIN T JF 528 0<in<<14)

z(n)=[0,0.2,0.4,0.6,0.8,1,1.2,1.4,1,0.6,0.36,0.216,0.1296,0.0778,0. 0467

z4(n)=[0,0.4,0.8,1.2,1,0.36,0.1296,0. 0467]

z%(n)=[0,0,0.4,0,0.8,0,1.2,0,1,0,0.36,0,0.1296,0,0. 0467 ]

h(n)=[0.5,1,0.5]

xh () B AHSE 3 NEEEE A A INAGER L83 20, (W5 h(D MEHEBH .

y(n)# [o0,0,0.2,0.4,0.6,0.8,1,1.2,1.1,1,0. 68,0. 36,0. 2448,0. 1296,0. 0881,
0.0467]

z(n) x4 () .z (W) F y() BEFE TN E P2.9-2 FiR.

x(n)1.5

! I

0.5

0 hd T I I I ) n

0 2 4 6 8 10 12 14
x4(n) 1.5

1+

0.5

o1 I ! . n

0 1 2 3 4 5 6 7
x?m(n)l.s

1t

0.(5}. T I T ? n

0 2 4 6 8 10 12 14
y(m1.5

| L[]

off 1 1] L1yl

0 2 4 6 8 10 12 14
& P2.9-2 38 2.9 % 2(n).24(n) 2l (n) Fll y(n) B EIE

2.10 REIEUFH z(n) = Wy ILHEXFRER 2 A3 50 2 X FRFB 4.

iz xcs(n)I%-[z(n)-Fx' (—n):l:%[ej‘"" +eln | =gk



1c,(n)=%[x(n)—x“ (—n)]=%[e”"—ej“":|=0
2.11 SKRPAUT AR K5 89 358 X3 FRE 20 A SR 88 0 FRER 4
2nd = 12,21, 1 & h—5)s3 + 3,7 — 5.6}
F?WEK#{E%T&T‘X#E‘Z% 71=_3,_2,_1,0,1,2,3°
5 (Y = %Ex(n) Lo CgY] = (e 5 — 20,0 B B —5) 819, By L 5 — 2

B = —;—[I(n)—x* {— ] = {—Bu —2, 5§y — 110, 55, 0,1 — B 554, 5—1,2)

2.12 HE XFEXE] 0<<n<<6 b B LAT A BRAC S 7 51 43 1 — 4> 3 X8R 51— 18

X FR R BN ZH
z(n) =0.5", 0<n<<6

B z(n)=z.(n)+z.(n)
H
z.(n) =2 [z(n) + 2(—m] = 2[0.5" +0.5™]
=[1.0000,1. 2500,2. 1250,4. 0625,8. 0313,16.0156,32. 0078
z,(n) = {z(n) —2(—m)] = 2[0.5" —0.5™]

=[0, — 0. 7500, — 1. 8750, — 3. 9375, — 7. 9688, — 15. 9844, — 31. 9922]
2.13 HAWUTFIIRIRESERERFS.

(@D xl(n)=—}fu(n—1); (2) 1'2(71)2%1((71—1)

oo oo

B Dea=> lam|P=2 ——>o

" n=1

K—>co =1

K
L 1 .. 7 1 1
P =lim gy 2 | m | lim SR 12

. 1 N r—
‘}E‘;zK+1(1+ R
e [ e
= im GRT DK
Moo (DRNERES.
o5 03 2
(2) e, = E | 2, (n) |* = lezn_
e n=1 n 6
K 1 51
— 2 = SE
Bi=lmopp 2y | f=lnopry . =1
Wz () RERES.
2.14 HEFRZE y(0)=z()sin(0. Tan+0. 20) REN KM RE WAL RE BER
g HRRG .

']y (n) =z, (n)sin(0. 7Tan+0. 27) , y, (n) =z, (n) sin(0. 7an+0. 27)

REEN @B



peeemennoes WFESHEIERE

HTF y(n)=[ax, (n) +bx, (n)]sin(0. 7xn+0. 27)
=ax, (n)sin(0. 7xn+0. 2x) +bx, (n)sin(0. 7an+0. 27)
=ay, (n) +by,(n)
HIZRGRAERSG .
HTF y(n—k)=x2(n—k)sin[0. Tn(n—k)+0. 2% ],
Tlx(n—k)] = x(n—k)sin(0. Ten + 0. 27t) # y(n— k)
FIUAZREARNAERS.
®lz(n) |<M,HTF
| y(n) |=]| x(n) | sin(0. 7an+ 0. 27) << M | sin(0. 7xen+ 0. 27n) | << M
Lz R G RTE RS
Ry REBRTFHREMS EHBMATLIZREZERRAS .
2.15 FIfH DTFT K€ K& —IEA % 2. 10 5]y DTEFT # fT 4 ¥ 5 (B 2-24 B L 1E
B THRR 6).
iERA (D Et

oo

X(et®) = 37 z(n)e @0 = 3T z(m)e ™ = X ()
(2) Ltk

Z Lax,(n) + bx,(n) Je” =a Z () (e +b 2 x, (n)e”

n=—occ n=—oco n=—co

=aX1(ej“') +bX2(ejw)

(3) BA:
fiﬂn—nweW=:ﬁixmbewﬁw>=ewawn
w W g
EBWAmszipmwwwzxwmm
o g o
f} z(—n)e ™ = f} x(n e = X(e™)
CE T o
il 2-24 BRI,
(7) BitHE
f} z* (e = | i z(m)ei " = X* (e™)
312t (e [f} z(nye™ " = X" (&)
® BB

O & AHPAESHRYT A EEHP.

'

'
'
'
'

'

'

'
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[Zx(k)y(n—k)] o —Ex(k)Zy(n—k)e’"’

n=—00 k=—00 k=—co

(9) 3k

(10) XFFR4E

= Z x(k)e 2 yin—k)e®

=—o00

= 2 (ke ™ 2 y(De™

k=—co

=X(e*)Y(e*)

E [z(n)y(n)Je o = 2 [ tji X(eia)efja'd(?}y(n)e’j“’"

n=—oo

ZiJ“"X(e”)dﬁ["imy(n)e““’””'J

oy J X ()Y () dg
2] —n

nge Ce(m e =1 im[x(,,) 32 (e
:%[; x(n)e ™ + 21 (mye™ ]
=%[ () + X" (e™)]

Fimlm [z(n)]e =%i [y —2z* () ]

i x(n)e o — i o (n)efj“"J

1
-1r
=%[X(ej'") — X" (e)]
S za(myesn = - i [x(n) +2* (—n)Je™
= [E (n)e"""-l—Zx (n)e""]

n=—oc

A
2
%[X(e’“) +X* ()]
Re

X ()]

Il

ll
N]»—a
M8 o

[z(n) —z* (—n)Je

i z(n)e ™ — i x* (n’)ej‘""’]

2 Zaln)e

n=—co

f_l

[X(e>) —X* (e*) ]

o |— [\.')|

(2.15-1)

(2.15-2)

(2.15-3)

- RREY 4@



....... HFESLHBIERE

= jIm[ X (e*)] (2.15-4)
XFEFH 2(n), B

oo

X(eh) = 2 a(me™= = [i z(eln |1 = X" (™)

B kX3
Re [ X(e“)] = Re[ X (e ™) ]
Im [X(e*)] =—Im [X(e™)]
| X(e*) |=| X(e™™) |
arg [ X(e?)] = arg [ X(e )]
S B S5 X TR S 2o () BB 3 x. () , L 38 R X FRF 3 . () BRI S 2, ()
Ak, i1 (2. 15-3) MK (2. 15-0) 2 H115 2

D z(m)e™™ = Re [X ()] (2.15-5)

n=—co

D3 z.(m)e™ = jIm [X(e*)] (2.15-6)

n=—oo

2.16 FIAH =z BHME LB —IEWR 2-2 FIIH = BEREPTAHER.
iR (D) %

E [az,(n) +bx,(n) ]z ™ =a E )z +b Z x(n)z™

n=—co n=-—co n=—oo

=aX1 (Z) +bX2(Z)
(2) FIIBAL

oo oo oo

2 z(n—mny)e™ = 2 x(n)z ") = 27 E z(n Dz = 27 X(2)

/
n=—co n =—o0 n =—o0

(3) FLUFEE TS

oo

DilazmIz™ = Dz (a2 ™ = X(a'2)

n=—oo n=—oo

1) I E

oo oo

Dra—ma = Dz = X(z™)

n=—oo n=—oo

(5) H ¥ 77

i " (n)z " = |: i z(n) (z" )""]* = X" (z")

n=—oo n=—oco

(6) 5 n A%

oo

iX(z) =£n=imx(n)z“" = Z x(n)

..
dz

dz

] n=—oco

— i () (—nz ™) =— 2! Z nxr(n)z "

n=—oo n=-—oco

H 15 2



d

de(z)

i nx(n)z™ =—z¢2

n=—oo

(7) w{EEH
SFRRBFEH . 2(n)=0,2<<0
limX(2) = limzx(n)z"’ = lim[:c(()) + ZI(n)z'":lz x(0)
g-+e0 T+ -0 £=E60 =1
XFHEHERREFES: 2(n)=0,n>0
0 —1
lgr(}X(Z) = 121_{{]1 Z z(m)z ™" = 1:3)1[1(0) + z x(n)z”‘:l= x(0)

(8) AAHEH - o

(z— D X(2) = z2X(2) — X(2) (2.16-1)
REFINBAMER, 2 X ()& 2+ 1D H = 288, ir Ll R (2. 16-1) 15 5
EE=1)X(z) = i [z(n+1) —x(n) ]z (2.16=2)
R TFEEFSL R 16-DTKEY
(z—1DX(z) = limi}[r(n—f—l)—r(n)]z“" (2.16-3)

n—»oo
n=-—1

XOERNBE L RAEFE =1 T REA — A s, BB (2 — 1) X (=) BE 85 3K 34 31X 4> 7T BE A %
BLEE, G— DX BKSUSaE AR, BIZE || =1 B AR (2. 16-3) &L, T, f2
V0t 25 =X 0 o BO FR =—1, BJ

lim(z— DX () =lim > ) [z(n+1) —z(n)]
z—1

—>00
n n=-—1

=lim{[x(0) — 0]+ [x(1) —x(0) ] + +** + [z(n+ 1) — z(n) ]}

n—>oo

=limx(n+1) = limx(n) (2.16-4)
BT X7 z=1 BN
Res[ X(2),1] = lirrll(z— DX (x) (2.16-5)
AR (2. 16-4) FR A EE BB AT LUIRR A
limzx(n) = Res[ X(2),1] (2.16-6)

n—co

(9 FIIHR
i [z(n) * y() ]z = f} [ i (B y(n—k) |z

k=—ococ k=—co

=3 z(k) [ 5 yn—B)z™ |

k=—oco k=—oc0

n=—oo

= >, z(B)z*Y(2),R,- <| z |[< R,

k=—o0

=X(2)Y(2), max[R, ,R, ]<| z|<min [R.4,R,:]
10) BEEHEH '

Z [z(m)y(n)]z™ Ziﬂg [(X(v)v" 'dov]y()z™
2nj Jc

n=—oo

o [ &

- BEEY



»»»»»»»» HTEESAEIERE

3§X<v>«u Ey(n)( ) "do (2.16-7)

n=—oco

FEWSUE R, <|z/v| <R, W , ERX AR
>y (2) =y (£)

n=—oo

(2. 16-D T ER K
S 1 1y (2
S [x(n) y(n) 12 _mﬁcxwm Y<v)dv

n=—oo

(11D B P35 KL
Z Re [z(n) ]z =

n=-—o0

Z Lz(n) +z* () ]z

N|»—t

[ i (m)z™ + ( i x(n)z")* :I

1
2 L= =
— L [X@ + X" ()]
(12) EJr 5 i g
nZwIm [z(n) ]z Z%Him[x(n) — 2" (]

oo

:%[ Z\x(n)z’" —{ 2 x(mz")’ ]

n=-—oo n=—oco

%[Xm —X* ()]

(13) Parseval ¥ 3
) FH I TET 2 4200 B A A M B (100 52 48 B R 1 R (5) & 3L R 51, 159 3
W) = 3 [aty’ e = 5 39 X oy (5

n=—o0

T Wi S0 R RI—Ry—<le<RI+Ry+,Hllﬂlﬁ§lﬁR A& B R, BN KR R R
R, - R, <I<R. R, XUl |z|=1FEWSUR A, Bf W (=) ZE 247 B iesh, Btk W(2) | .-,
e, R (2. 16-8) 14 3
WD = 3 @y () = —3@ X vy (= )do

n=—oo

2.17 Z—HEFRE2-3FFIKTARE = BHAK,

)dv (2.16-8)

B D)oz =600 = 1, BA A, BT LUK SO 284 2 1 .

n=—oo

2 D ulwz" = Ez*": ,l,lz”|<1dz|z|>1

n=—oo
oo oo

(3) Z {a"[u(n) —u(n— N) ]}z " = 2 u(n) (az )" — Z uln— N)(az )"

n=—oco n=—co n=—oco

=L (@Y 3wl

1—az

oo

n=—co



